

nerálního prokurátora při královském pruském soudu apelačním v Kolíně, v případnosti druhé ale na královské hanoveranské vrchní státní zastupitelství v Celi, konečně v případnosti třetí na státní prokuratury při velkovojvodských soudech okresních, aneb na generalního státního prokurátora při velkovojvodském vrchním soudu v Mohuči.

Dopisující sobě se soudy velkovojvodství Meklenbursko-Svěřinského, obraťte se c. k. soudové k soudním kancelářům ve Svěříně, Gustrově a Roztokách, týkali by se ale dopis obyvatelů měst Roztok a Vismaru, obraťte se k městskému vrchnímu soudu v jednom každém z těchto měst zřízenému, ač nedotýkali by se přípis služebníků velkovojvodských v městech těch bydlících, v kterých případnosti by bylo potřeba, poslati jej k soudní kanceláři do Roztok.

Šelli by dopis dožadací u věcech trestních do volenectví Hesko-Kaselského nebo do vojvodství Brunsvického, stylisován buď v první případnosti na podprokuratury státní u voleneckých soudů kriminálních zřízené na státní prokuratury, ustavené při voleneckých vrchních soudech v Kaselu a Fuldě aneb na generalního státního prokurátora při voleneckém vrchním apelačním soudu v Kaselu zřízeného, v případnosti druhé ale stylisován buď na státní zástupce při vojvodských soudech krajských aneb na vrchního státního zástupce při vojvodském soudu ve Wolfenbüttlu.

Jestliže by si soudové dopisovali se soudy knížetství Schwarcbursko-Sonderhausského, obraťte se na ten neb onen soud krajský a dopisovali by sobě soudové knížetství Lippe-Schaumburského, obraťte se ke knížecí soudní kanceláři v Bukeburku.

Dopisové dožadací konečně, kteří by svědčili soudům svobodného města Hamburku, adresováni buďte vždy přímo na senát tohoto města, dopisové pak, svědčící soudům v Hamburském úřadě Ritzebüttelském, stylisováni buďte na tamějšího pana vrchního hejtmána.

C. k. vrchním soudům zemským se nařizuje, aby dopisy od soudů jmenovaných zemí vydané a jim svědčící, příslušným soudům k tomu konci poslali, by na ně odpověděli, kteřížto soudové vždy mají bedlivě zkoumati, zdali soud cizozemský má právo toho požadovati, za čehož vykonání žádá, a zdali se žádosti učiněné dle zákonů vyhověti může.

Vzešlali by v příčině toho pochybnost nějaká, učinite instance první dotaz s strany toho u soudů vrchních a soudové vrchní dle případností u ministerium práv; nenili však pochybnosti a závady žádné, tedy budiž dožadání co nejrychleji zadost učiněno a nebudiž nižádné příčiny dáváno k reklamacím.

Aby se dopisování se soudy států jmenovaných usnadnilo, klade se tu přehled úřadův, s nimiž náležeti bude si dopisovati.